

Kedves Egykori Diákjaink!

Kedves Örök-öregdiákok!

Ahogy korábban már többször is jeleztük, idén június 10-én szombaton kerül megrendezésre az **öregdiákok Szent Norbert-napi találkozója**, a Premontrei Iskolaközpont szervezésében, az Öregdiák Egyesülettel együttműködésben.

Sok szeretettel hívunk Titeket erre a családi napra! Jó volt olyan sokatokkal találkozni a novemberi Alumni-napon, bízunk benne, hogy most is sokan leszünk! Különösen fontosnak tartjuk ezt a március 6-án megnyitott jubileumi időszakban, amikor a premontreiek gödöllői letelepedésének és iskolaalapításának 100., a gimnázium újraindulásának 30. évfordulóját ünnepeljük.

A találkozóra az alábbi űrlap segítségével tudtok regisztrálni:

<https://forms.gle/ArC1sf1ddHSsDCRY8>

A napot a hagyományok szerint szentmisével kezdjük a Fácán sori templomban 9 órakor. Ezután az iskola területén levő kopjafánál megemlékezünk az elhunyt tanárainkról és diáktársainkról, valamint koszorút helyezünk el Fényi Ottó atya sírjánál. Az Öregdiák Egyesület megtartja szokásos összejövetelét.

Közben már kb. 10:30-kor kezdődnek a programok a Premontrei Egyházközség Anyaklubja és premis cserkészek közreműködésével. A gyermekeket ringató és kézműves foglalkozások, szabadtéri játékok, ugrálóvár várják. A babákkal érkezőket pelenkázós baba-mama szobák segítik, napközben a büfében lehet majd felfrissülni (kávé, ásványvíz, ropogtatnivaló).

A felnőttek különböző előadások keretében betekinhetnek az iskolai diákéletbe, tájékozódhatnak a közelmúltban megvalósult és tervezett fejlesztésekről, ezen kívül kisfilm-vetítések és fotókiállítás-megnyitó színesítik a programot. Örömünkre szolgálna, ha Titeket is meghallgathatnánk. Várjuk azoknak az öregdiákoknak a jelentkezését, akik rövid, 10-12 perces előadás keretében szívesen beszámolnának az általuk végzett, közérdeklődésre számot tartó tevékenységről, akár munkájuk, hivatásuk, akár hobbijuk területén.

A nap során lehetőség lesz megtekinteni az Auditórium galériáján a Mécs László-kiállítást. Az őszi Alumni-naphoz hasonlóan most is lesz vezetett területbejárás: megtekinthető a kibővített és felújított fácánosi sírkert, az épülő apátsági templom és az uszodás sportcsarnok.

A sportolni vágyók számára futball- és kosárlabda-bajnokságot szervezünk, ennek részleteivel hamarosan jelentkezünk.

Ha valamelyik osztály szeretne osztálytalálkozót tartani, lehetőséget biztosítunk rá egy osztályteremben vagy akár az iskolaudvaron az újonnan kialakított fedett asztaloknál. Kérjük, hogy ilyen igényeteket külön jelezzétek az apatsag@prem.hu e-mail címen!

Az iskola ebédlőjében lehet ebédelni 12 és 14 óra között (későbbi beosztás szerint). A kétfogásos ebéd költségéhez hozzájárulásokat kérjük adomány formájában: felnőttektől és 12 év feletti gyermekektől 2500 Ft/fő, 6-12 év közötti gyermekektől 1250 Ft/fő összegben. 6 év alatti gyermekeknek az ebéd ingyenes. Ezt az összeget a Premontrei Iskolaközpont számlájára kérjük átutalni a jelentkezéssel egyidejűleg, de legkésőbb június 5-ig.

Az átutaláshoz szükséges adatok:

Számlaszám: 11742049-20341495 (OTP Bank)

Közlemény: Név, évfolyam és az adomány szó.

A Szent Norbert-nap további részleteiről e-mailben küldünk majd tájékoztatást, de addig is figyeljétek az iskola és az apátság honlapját valamint Facebook-oldalát! Kérdés esetén forduljatok Szakmány Csaba (2005a) főszervezőhöz az apatsag@prem.hu címen!

A találkozás örömeiben üdvözlettel:

Takácsné Elek Borbála
igazgató

Balogh P. Piusz O. Praem.
apát

Dr. Sándor István Zoltán
az Öregdiák Egyesület elnöke

